
 

                         

 

 Extras din  Sedința de Consiliu al Facultății de Construcții 

din data de 06.06.2025 ora 9.00, Sala JI.1 

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 6 membri (4 cadre 

didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți). 

La Ședința de consiliu au participat, in calitate de invitați: conducerea facultății, conducerea 

departamentelor. 

Dl Decan prof.dr.ing. Tuns Ioan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit 

prin  ordinea de zi. 

Ordinea de zi: 

1) Numirea și validarea comisiei de evaluare a programului de studii de masterat 

propus spre infiintare: “ Restaurarea si conservarea patrimoniului 

construit”(lb.engleza) 

2) Analiza stadiului fizic privind intocmirea documentelor pentru reacreditarea 

externa ARACIS a programelor de studii de masterat  

3) Analiza stadiului de intocmire a statelor de functii pentru anul univ. 2025-2026 

4) Admitere 2025 

5) Diverse 

 

 

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a 

propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate ȋn Registrul special de 

ședință Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 06.06.2025  sunt 

redate ȋn continuare. 
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Hotărârile/Informările  Consiliului Facultății de Construcții 

din data de 06.06.2025 

 

Punct 1 

 

HCF 

 

 

  S-a propus și validat 6(P) componența echipei de evaluare internă a programului 

de studii de masterat (propus spre inființare): “Restaurarea și conservarea 

patrimoniului construit”(lb.engleză), după cum urmează: 

 

Prof.dr.ing. Ionela Popovici-Universitatea Ovidius Constanța 

Prof.habil.dr.ing. Adrian Ciutina-Universitatea Politehnica Timișoara 

Prof.habil.dr.ing. Alina Bărbulescu- Univeristatea Transilvania din Brașov 

Prof.dr.ing. Ioan Tuns- Univeristatea Transilvania din Brașov 

Student Mihaela Pavel- Univeristatea Transilvania din Brașov 

 

Punct 2 

 

ICF 

Directorii de departamente au informat asupra stadiului de pregătire și  întocmire 

a documentelor pentru reacreditarea externă ARACIS a programelor de studii de 

masterat din cadrul facultății. 

Pe baza datelor prezentate, directorii de departamente au asigurat asupra 

respectării calendarului stabilit de către Rectorat cu privire la întocmirea și 

depunerea dosarelor. 

 

 

Punct 3 

HCF/ICF 

Directorii de departamente au informat asupra stadiului de pregătire (într-o prima 

etapă) a Statelor de funcții pentru anul univ. 2024-2025, urmând ca acestea să fie 

definitivate în urma parcurgerii etapelor specifice. 

 

Punct 4 S-a accentuat importanța pregătirii și desfășurării Sesiunii de admitere 2025, in 

toate etapele componente, cu asigurarea promovării facultății și a programelor de 

studii în concurs, prin mijloacele legale agreate de Universitate.  
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Punct 5 5.1 S-a subliniat importanța pregătirii Sesiunii de examene de finalizare a studiilor- 

Iulie 2025. 

5.2 S-a informat asupra demarării acțiunilor specifice privind organizarea 

Conferintei Internationale CIBv 2025.  

 

 Prof.dr.ing. Ioan TUNS 

Decanul Facultatii de Construcții 

 

  


